

Νέες εικόνες απάνθρωπης μεταχείρισης αμνοεριφίων που εξάγονται στη Μέση Ανατολή

Ο Ομοσπονδιακός Υπουργός Γεωργίας, Μπάρναμπι Τζόις (Barnaby Joyce), δήλωσε ότι το σύστημα ρύθμισης των εξαγωγών λειτουργεί, παρά τα νέα πλάνα που ήρθαν στο φως της δημοσιότητας και δείχνουν την κακομεταχείριση των προβάτων που εξάγονται από την Αυστραλία στη Μέση Ανατολή.

Το βίντεο, που μεταδόθηκε χτες το βράδυ από το ABC, δείχνει τη μεταχείριση που υπέστησαν τα ζώα που είχαν σταλεί στην Ιορδανία για τη μουσουλμανική γιορτή του Εϊν. Το βίντεο γυρίστηκε νωρίτερα αυτό το μήνα από Αυστραλούς ακτιβιστές σε διάφορα μέρη της Ιορδανίας.

Οι σκηνές αυτές δείχνουν τα πρόβατα που πωλούνται ξεχωριστά και στη συνέχεια σφάζονται στο δρόμο και σε μία τουλάχιστον πε-

ρίπτωση, σε ένα σπίτι. Μερικά από τα πρόβατα βασανίζονται για αρκετό χρόνο πριν πεθάνουν, αφού τους κόβουν τους λαιμούς. Σε μία περίπτωση, ένας άνθρωπος έκανε τέσσερις προσπάθειες να κόψει το λαιμό ενός ζώου. Κάποια πρόβατα σύρονται από τα πόδια στον τόπο της σφαγής, όπου θανατώνονται δίπλα στα σώματα των άλλων προβάτων. Οι σκηνές αυτές δείχνουν επίσης τα πρόβατα να μεταφέρονται στους χώρους αποσκευών των αυτοκινήτων.

Εξαγωγείς δήλωσαν συγκλονισμένοι από την προφανή αποτυχία του συστήματος ελέγχου. Ο κ. Τζόις δήλωσε ότι τέτοια περιστατικά ερευνώνται, αλλά θεωρεί ότι υπερβολικές αντιδράσεις θα μπορούσαν να βλάψουν την κτηνοτροφική βιομηχανία της Αυστραλίας. Ο κ. Τζόις

ανέφερε, επίσης, ότι το υπουργείο του θα αναλάβει το έργο της εφαρμογής της κυβερνητικής πολιτικής για τις εξαγωγές ζώντων ζώων και θα αναθέσει σε Γενικό Επιθεωρητή την επίβλεψη της καλής μεταχείρισης των ζώων.

Το Αυστραλιανό Συμβούλιο Εξαγωγών, αναφέρει ότι εκφράζει τον αποτροπασμό του για την προφανή αποτυχία του ελέγχου των προβάτων που αποστέλλονται στη Μέση Ανατολή για σφαγή. Ο Επικεφαλής του Συμβουλίου δήλωσε ότι η Αυστραλία θα πρέπει να παραμείνει στο διεθνές εμπόριο για να βοηθήσει τη βελτίωση των προδιαγραφών του καθώς "η Αυστραλία είναι η μόνη χώρα στον κόσμο που έχει αναλάβει την ευθύνη για την καλή διαβίωση των ζώων κατά μήκος της αλυσίδας εφοδιασμού".



Με δαπάνη ομογενή αναστηλώθηκε το «γεφύρι του Κουντουριώτη» στη Λήμνο

Ο γνωστός (Λημνός) μουσικοσυνθέτης της Αυστραλίας χρηματοδότησε την ανακαίνιση του ιστορικού γεφυριού όπου ύψωσε την ελληνική σημαία ο ναύαρχος Παύλος Κουντουριώτης, κατά την απελευθέρωση της Λήμνου το 1912.

Η χειρονομία του αυτή εκτιμήθηκε από τις Αρχές της ιδιαίτερης πατρίδας του και είχε ως αποτέλεσμα να επιστρέψει ενθουσιασμένος, αλλά και συγκινημένος στη Μελβούρνη ο Παντελής Βολάρης.

Κατά το (καθιερωμένο) ταξίδι του στην Ελλάδα μέσα στο πρόγραμμά του ήταν να παραμείνει στην ιδιαίτερη του πατρίδα τη Λήμνο για να παρακολουθήσει τους εορτασμούς της απελευθέρωσης του νησιού στις 8 Οκτωβρίου.

Οι συμπατριώτες του άδραξαν την ευκαιρία για να τιμήσουν, αλλά και να ευχαριστήσουν τον κ. Βολάρη, ο οποίος με πρωτοβουλία του ανακαίνισε το ιστορικό γεφύρι του χωριού του (με δαπάνη της οικογενείας του) ενώ συνέβαλε και στην ανέγερση μνημείου στο παραθαλάσσιο Βουρλίδια (με συνεισφορά ομογενών της Αυστραλίας και της Λήμνου) στο σημείο όπου το 1912 έγινε η απόβαση του απελευθερωτικού στρατού του Παύλου Κουντουριώτη.

Φανερά συγκινημένος ο κ. Βολάρης ευχαρίστησε όλους για την τιμή που του έκαναν και ευχήθηκε πάντα να γιορτάζουν την ημέρα αυτή και να θυμούνται τις θυσίες που έχει υποστεί ο Ελληνικός λαός.



Τα Μακντόναλντς αποσύρουν την μήνυση εναντίον των διαδηλωτών της Τεκόμα

Μια μικρή πόλη στη Βικτόρια τόλμωσε να σηκώσει το ανάστημά της απέναντι στον κολοσσό του πρόχειρου φαγητού, την αλυσίδα φαστφουντάδικων Μακντόναλτς, και φαίνεται ότι χάρη στην επιμονή των κατοίκων της ο Δαβίδ κατάφερε να κάνει τον Γολιάθ να υποχωρήσει.

Η μεγαλύτερη αλυσίδα εστιατορίων πρόχειρου φαγητού στον κόσμο, τα Μακντόναλτς, απέσυραν τελικά την μήνυση που είχαν υποβάλει εναντίον διαδηλωτών από την πόλη Τεκόμα. Οι κάτοικοι της μικρής αυτής πόλης που βρίσκεται στη Βικτόρια είχαν αντιδράσει ενάντια στη δημιουργία εστιατορίου της γνωστής αλυσίδας. Η εταιρία είχε ζητήσει άδεια από το δημοτικό συμβούλιο το 2011.

Οι διαδηλωτές, που είχαν δημιουργήσει την ομάδα "Burger Off", είχαν κάνει ότι περνούσε από το χέρι τους για να αποτρέψουν την δημιουργία του εστιατορίου, από πορείες έως καθιστικές διαμαρτυρίες, στην περιοχή

που θα φτιαχνόταν τα Μακντόναλτς. Τον περασμένο μήνα, η ομάδα κατάφερε να μεταφέρει την διαμαρτυρία της στα κεντρικά γραφεία της εταιρίας στο Σικάγο. Μετά την συλλογή 1,100 υπογραφών που υποχρέωσαν τις τοπικές αρχές να μην δώσουν άδεια στα Μακντόναλτς, οι πολίτες κατάφεραν να μαζέψουν 40,000 δολάρια και να στείλουν μια επιτροπή από τέσσερα άτομα στις ΗΠΑ, για να μεταφέρουν την αντίθεση τους στα σχέδια της εταιρίας, να βάλουν διαφημιστική καταχώρηση σε μια από τις μεγαλύτερες εφημερίδες του Σικάγο, αλλά και να τοποθετήσουν 30 φουσκωτά καγκουρό έξω από ένα εστιατόριο των Μακντόναλτς στο Σικάγο.

Τον περασμένο Ιούλιο, τα Μακντόναλτς κατέθεσαν μηνύσεις εναντίον οκτώ ατόμων που εμπλέκονταν στις διαδηλώσεις της Τεκόμα αλλά τελικά μετά από συνομιλίες οι δύο πλευρές συμφώνησαν να αποσυρθούν οι μηνύσεις.



Το Εθνικό Μουσείο της Αυστραλίας απέκτησε τα ψαλίδια του Τζάκι Χάουι

Το Εθνικό Μουσείο της Αυστραλίας κατάφερε τελικά να αποκτήσει την ψαλίδα του θρυλικού κούρεα προβάτων, Τζάκι Χάουι (Jackie Howe) χάρη στη γενναιοδωρη προσφορά ανώνυμου δωρητή που κατέβαλε για την απόκτησή τους το ποσό των 38,000 δολαρίων.

Σε μια διαδικασία υποβολής προσφορών στον οίκο Sotheby στη Μελβούρνη που έμοιαζε με θρίλερ, η εκτιμώμενη αξία της ψαλίδας ήταν μεταξύ των 15,000 - 25.000 δολαρίων. Ο υπεύθυνος για τη δημοπρασία Τζέφρεϊ Σμιθ (Geoffrey Smith), δήλωσε ευτυχής γιατί η ψαλίδα που είχε εξάψει τη φαντασία του έθνους κατά τη διάρκεια των τελευταίων εβδομάδων, αποκτήθηκε τελικά από το Εθνικό Μουσείο της Αυστραλίας, και έτσι τώρα θα μπορέσουν να την δουν από κοντά όλοι οι Αυστραλοί.

Ο Χάουι έχει χαρακτηριστεί ως ο μεγαλύτερος κούρεας προβάτων που έζησε ποτέ, και όλα τα προσωπικά του αντικείμενα είναι περιζήτητα μεταξύ των συλλεκτών. Ο θρυλικός κούρεας προβάτων γεννήθηκε στο Canning Downs, κοντά στο Warwick, στο νότιο Κουίνσλαντ, και έχει χαρακτηριστεί ως ο "Μπράντμαν των κούρεων προβάτων". Ο Χάουι κατάφερε το 1893 να κούρεψει 321 πρόβατα σε επτά ώρες και 40 λεπτά, ένα ρεκόρ που δεν έχει καταρριφθεί μέχρι σήμερα. Το 2008 δύο μετάλλια του Χάουι και ένα ρολόι του, πουλήθηκαν σε συλλέκτη, στην τιμή ρεκόρ των 360,000 δολαρίων και κατέληξαν στην Εθνική Πινακοθήκη.

Εκπρόσωπος του Εθνικού Μουσείου της Αυστραλίας δήλωσε ότι είναι ενθουσιασμένος που η ψαλίδα του Χάουι προστέθηκε στην ιστορική συλλογή του Μουσείου. "Αυτό θα μας δώσει τη δυνατότητα να αναφερθούμε σε ένα σημαντικό κομμάτι της ιστορίας της Αυστραλίας μέσα από τη σύνδεσή της με τον θρυλικό Τζακ Χάουι", είπε ο εκπρόσωπος του μουσείου.